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Vendulka Hugová

Od:
Odesláno: úterý 5. prosince 2023 18:01
Komu:

Kopie:
Předmět: Škodlivý obtěžující zápach a hluk z továrny JM Altin Group, s.r.o.

Dobrý den, 

jsem hlavně matka, rodič, který je v beznadějné situaci, kdy každý den snášíme obtěžující zápach po 
přepáleném tuku a hluk z továrny, která nám "vyrostla, tichým duchem" před domem (cca 100 metrů) 
na výrobu instantních nudlí.  

Továrna se nachází přímo v ptačí oblasti - Ptačí oblast Heřmanský stav – Odra – Poolzí, obytné zóně 
cca 50 domků, Senior park a obytný dům (cca 40 bytů).   

Nelze vyvětrat, děti nechtějí chodit ven (nevolnosti, bolesti hlavy, ekzémy) a nemůžu je nutit, nelze 
pracovat na zahradě, natož odpočívat a svobodně dýchat. Přijedeme domů a když vystoupíme z 
auta, je nám i dětem na zvracení. Vše načichlé tukem, olejem... Jsme diskriminováni  a nedá se zde 
žít, naše životní úroveň je katastrofální. Nikdy jsme nikoho neomezovali a žili v souladu s 
přírodou.  
Proč v 21.století při moderních technologií, toto musíme snášet a naše děti? V Moravskoslezském 
kraji kožní lékař řekl, že se rodí miminka astmatici nebo alergici. Je zázrak, když se narodí 
zdravé dítě a teď ještě továrna, která celý den vypouští do ovzduší škodlivý zápach 
po přepáleném oleji! 
 
Proč musíme pochybením úředníků trpět, když schválili dodatečně "fritézu" o 2MW bez účinných 
filtrů, bez rozptylových studií atd. a do ovzduší za den vypustí továrna 9 tun oleje a celý Rychvald 
to musí dýchat, podle toho jak vane vítr.  
 
Inspekce životního prostředí  ani Krajská hygiena nebyla schopna do teď odebrat vzorky, kapek 
oleje, které se nám usazují viditelně hlavně na střešních oknech, takže všude v přírodě a co je 
znepokojující na plících - škodlivý obtěžující zápach. Žádám tyto instituce, ať odeberou vzorky z 
oken, od komínů a výduchů z továrny a předají je do akreditované laboratoře na prozkoumání - co 
celý den inhalujeme - hlavně rychvaldské děti ve školce, škole... Děkuji. 
 
Žádám o sjednání nápravy hlavně stavební úřad Rychvald, zastupitelé a radní 
Rychvaldu a městský úřad Bohumín. Tito úředníci hlavně chybovali (sdělení 
ochránce práva), takže by měli svoji chybu napravit nebo nést za ni odpovědnost, 
když jsou v zákonech a naší legislativě "díry", jak mi bylo na stavebním úřadě 
moravskoslezského kraje řečeno. O továrně se zmiňovat už nechci, tak je hodně 
otazníků??? 
 
Moc děkuji a přeji příjemný den, my ho bohužel již přes 12 měsíců nemáme a ne naši vinou. 
 
Předem děkuji za odpověď a pomoc.  
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